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Δ Ε Λ   Τ Ι   Ο    Τ Υ   Π Ο Υ  
Συνεχίζονται και αυτή την εβδομάδα οι εκδηλώσεις της

Ιεράς Συνόδου και των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας
της  Ελλάδος  για  την  επέτειο  της  συμπληρώσεως  των  200
ετών από την Ελληνική Επανάσταση του 1821. Οι εκδηλώσεις
πραγματοποιούνται με την τήρηση όλων των προβλεπομένων
μέτρων προφυλάξεως κατά της πανδημίας.

Συγκεκριμένα,  την  Παρασκευή  23  Απριλίου, η  Ιερά
Μητρόπολη Πειραιώς, υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου, θα
τιμήσει  τη  μνήμη  του  Γεωργίου  Καραϊσκάκη,  ο  οποίος
εξέπνευσε  στις  23  Απριλίου  1827,  αφού  δέχθηκε  θανάσιμο
τραύμα  στις  22  Απριλίου,  στη  σημερινή  περιοχή  του  Νέου
Φαλήρου.

Στις 11:00 θα τελεσθεί Τρισάγιο εις μνήμην του ήρωος
ενώπιον του μνημείου του στο Νέο Φάληρο (μπροστά από το
Στάδιο “Γεώργιος Καραϊσκάκης”). Το Τρισάγιο θα τελέσει ο
Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  Πειραιώς  κ.  Σεραφείμ  και
έχουν προσκληθεί να παραστούν ολιγάριθμοι εκπρόσωποι των
Τοπικών Αρχών.

Στις  18:00  της  ίδιας  ημέρας  θα  μεταδοθεί  από  τον
ιστότοπο www.ekklisia1821.gr, καθώς και από τον σύνδεσμο
https://www.youtube.com/watch?v=mErCW4pQR_0,  η
Επιστημονική Ημερίδα της Ι. Μητροπόλεως Πειραιώς για τη
μάχη  των  Αθηνών  με  έμφαση  στη  συμβολή  του  Γεωργίου
Καραϊσκάκη και  του  Ιωάννου Μακρυγιάννη.  Η Ημερίδα θα
αρχίσει  με  χαιρετισμό  του  Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτου
Πειραιώς  κ.  Σεραφείμ.  Εισηγήσεις  θα  παρουσιάσουν  ο  κ.
Κωνσταντίνος  Χολέβας,  Πολιτικός  Επιστήμων  και
συγγραφεύς,  ο  κ.  Χαράλαμπος  Μηνάογλου,  Δρ  Σύγχρονης
Ιστορίας και Διευθυντής του Λυκείου της Ιωνιδείου Προτύπου
Σχολής, και ο κ. Στέφανος Μίλεσης, Ιστορικός Ερευνητής. Θα
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συντονίσει  ο  Πανοσοσιολογιώτατος  Αρχιμανδρίτης  Νήφων
Καπογιάννης,  Πρωτοσύγκελλος  της  Ιεράς  Μητροπόλεως
Πειραιώς.

Το Σάββατο 24 Απριλίου,  η Ιερά Μητρόπολις Αιτωλίας
και  Ακαρνανίας  θα  τιμήσει  την  Ηρωική  Έξοδο  του
Μεσολογγίου  (Απρίλιος  1826)  με  Εσπερινό  και  ομιλία  του
Δημάρχου της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου κ. Κωνσταντίνου
Λύρου    στον  Μητροπολιτικό  Ιερό  Ναό  Αγίου  Σπυρίδωνος
Μεσολογγίου.  Θα  επακολουθήσει  η  αναπαράσταση  της
Εξόδου με διαδικτυακή αναμετάδοση και τηρουμένων όλων
των υγειονομικών περιορισμών.

Την  Κυριακή  25  Απριλίου και  ώρα  10:00  ο
Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  Αιτωλίας  και  Ακαρνανίας  κ
Κοσμάς θα προστεί  της Δοξολογίας για την Ημέρα Μνήμης
της  Εξόδου  του  Μεσολογγίου,  παρουσία  της  Προέδρου  της
Ελληνικής  Δημοκρατίας  κ.  Αικατερίνης  Σακελλαροπούλου.
Στη  συνέχεια  η  Πρόεδρος  της  Δημοκρατίας  θα  καταθέσει
στεφάνι  στον  Κήπο  των  Ηρώων.  Θα  γίνει  τηλεοπτική
αναμετάδοση.

Κατά  τη  Δοξολογία  θα  αναγνωσθεί  μήνυμα  του
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.
Ιερωνύμου, Προέδρου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Ελλάδος.

Για  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε  να
επισκέπτεστε  τον  διαδικτυακό  ιστότοπο
www  .  ekklisia  1821.  gr  , που η Εκκλησία της Ελλάδος ειδικώς
δημιούργησε  για  το  σύνολο  των  επετειακών  δράσεων  του
έτους αυτού, καθώς και τους αντίστοιχους λογαριασμούς στα
μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης:  Facebook, Twitter, Instagram,
Youtube (@ekklisia1821).

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
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